

首都高校排球联赛 北航排球队获女冠男亚

10月13日至10月28日，首都高校排球联赛在中国传媒大学和中国人民大学体育馆举行。经过三周的奋力角逐，北航排球队在28支男排队伍和25支女排队伍中脱颖而出，获得女冠男亚的好成绩。



首都高校排球联赛分为甲、乙、丙三个组别，其中甲组为高水平运动员组，乙丙组为普通大学生组。我校普通学生组成的排球队参加了排球联赛乙组比赛，男女排分别由陆科老师和盛春媛老师担任主教练，另外有曹旭、王程、李响、王琦等多位老师指导，负责队伍的日常训练和比赛的临场指挥，帮助队伍在新老交替的过程中稳定并提升竞技实力。



本次比赛中，我校男女排均以小组第一出线，交叉赛中，男排力克中国地质大学、北京语言大学、北京联合大学，女排战胜北京联合大学、清华大学、对外经济贸易大学，多次在第一局失利的情况下实现逆转，终于双双闯入决赛。决赛中，男排对阵北京大学时，戒骄戒躁，稳定发挥，比赛中一直和阵容实力大大增强的北大男排不分上下，然而最终还是以每局仅落后两分的成绩落败，屈居亚军；女队则在对战中国农业大学的比赛中克服了对新场地的不适应，迅速调整状态和战术，以默契的配合和稳定的进攻取得3:0的成绩，斩获冠军。



近年来，我校普通学生排球一直在北京市保持较高水平，男排近六年四次夺冠，女排则克服重重困难，从普通走向优秀，走上冠军的领奖台，体现出了北航排球队员们不忘初心，砥砺前行的优秀品质。当然这样的成绩也离不开学校的大力支持以及队员们日常的积极艰苦训练，更离不开教练员团队训练中的高水平指导和严格要求。队员们在取得荣誉后不骄不躁，坚持“走下领奖台，一切从零开始”的优秀作风，力争在未来取得更优秀的成绩。

